

ADVENTI SEGÉDANYAG

Advent második vasárnapja

MONDD EL!

GYERE
JÁTSZUNK!

MESÉLEK NEKED
EGY TÖRTÉNETET

HOZZÁD
SZÓL AZ ÚR!

2017

IPC Szeged - Csanádi Egyházmegye



An aerial photograph of a dry, cracked landscape, likely a salt flat or a desert. The ground is a mix of light brown and white, with deep, dark cracks running across it. A large, semi-transparent yellow circle is overlaid on the right side of the image, containing the text "HOZZÁD SZÓL AZ ÚR!".

**HOZZÁD
SZÓL AZ ÚR!**

Szentírási részlet

Iz 40,1-5.9-11



NAPI IGE

ÚTRAVALÓ

A NAP IMÁJA

NAPI IGE



Iz 40,1-5.9-11

Vigasztaljátok, vigasztaljátok népemet! – mondja a ti Istenetek. Szóljatok Jeruzsálem szívéhez, és kiáltsátok neki, hogy letelt szolgálata, letörlesztette bűnét, hiszen kétszeresen meglakolt az Úr kezétől minden vétkéért! Egy hang kiált:

Készítsétek a pusztában az Úr útját, egyengessetek ösvényt a sivatagban Istenünknek! Minden völgy emelkedjék fel, minden hegy és halom süllyedjen alá; a göröngyös legyen egyenessé, és a hegyláncok síksággá! Akkor kinyilvánul az Úr dicsősége, és látni fogja minden ember egyaránt. Bizony, az Úr szája szólt.

Magas hegyre menj föl, te, aki jó hirt viszel Sionnak!

Emeld fel erősen hangodat, aki jó hirt viszel Jeruzsálemnek!

Emeld fel, ne félj!

Mondd Júda városainak:

Íme, a ti Istenetek! Íme, az Úristen hatalommal jön, és karja uralkodik; ime, fizetsége vele van, és szerzeménye a színe előtt.



ÚTRAVALÓ

Advent második vasárnapja

A 2010-ben megjelenő Vándorúton (The Way) című filmben egy kaliforniai orvos fia elindul a híres El Camminon és a franciaországi Pireneusokban, egy viharban életét veszíti. A kaliforniai orvos Franciaországba, St. Jean Pied de Portba utazik a fia maradványaiért, hogy elintézzze a formaságokat. Ám ahelyett, hogy ezután hazatérne, elhatározza, hogy beteljesíti a fia vágyát, és végigjárja a zarándokutat. Tom rájön, hogy az utazását tekintve nincs egyedül. A világ minden részéből érkező zarándokokkal találkozik, akik a saját problémáikra, életük értelmére keresik a választ. Ahogy szép lassan gördül a történet, úgy derülnek ki az útitársak gondjai, múltjuk sötét darabkái kerülnek elő szinte a semmiből, és pont ezek a nehézségek kovácsolják vándorainkat egyre összetartóbb és lelkesebb kis csapatná. Noha nem kapnak választ életük értelmére, az út végére érve mégis átmennek egy belső folyamaton, amely változást hoz életükben.

A mi életünkben is az út jelképszerűsége összefügg a léttapasztalatunkkal. Az útnak van kezdete és vége, van kiindulási pontja és végcélja. A Szentírásban is számos jelentésével is találkozunk: görbe út és egyenes út, bűnösök és igazak útja, hazugság és igazság útja, Isten útja és az ember útja – hogy csak néhányat említsünk. Mi egész életünkben úton vagyunk Isten felé. Jézus Krisztus nem csak beszél az útról, hanem meg is mutatja magát az utat:

„Én vagyok az út, az igazság és az élet” (Jn. 14,6) Amikor Isten megszólít, arra hív, hogy induljunk el vele az úton. Keresztelő János arról prédikál, hogy ha visszatérünk Isten útjára, elnyerjük bűneink bocsánatát. Ez a megtérés. Az advent is erről szól. Megtérni, azt jelenti, hogy irányt változtatok, megfordulok, és újra indulok. Nekem, bennem kell, hogy valami változzon! Valamit megbánni teljes szívből úgy lehet, ha azért bánom meg amit tettem, mert helytelennek, rossznak tartok valamit, és azt jóváteszem! A bűnbánatban elismerem a vétkeimet is, az esetlent bennem, és ki is mondom, szembe nézek vele! Milyen csodálatos Istentől, hogyha ráléptem a megtérés útjára, akkor mindig ad lehetőséget az újrakezdésre! Tiszta lappal újra kezdek, újra és újra felállhatok és elindulhatok felé.

Minden évben elérkezik advent, hogy felszítsa lelkünkben az Isten utáni vágyakozás, várakozás tüzeit. Ez több mint egy szokványos szülinapra való előkészület. Nem új utak kellene Isten felé, hanem rá kell találnom újból arra az útra, melyen Ő élénk jött.

Van bátorságom rálépni erre az útra? Nem feledhetem el, hogy én is útkészítő vagyok!

Adventi füzet 2017





A NAP IMÁJA

Urunk Jézus Krisztus, te minden nap eljössz hozzánk, minden nap döntés elé állítasz minket, minden nap választ vársz tőlünk. Elfogadom és hiszem, hogy te vagy az élő Isten Fia, akit azért küldött az Atya e világba, hogy általad szóljon hozzánk, és általad nyilatkoztassa ki igazságait és jóságát. Elfogadom és hiszem, hogy képes vagy eltörölni minden bűnömet, és képes vagy engem jó útra téríteni. Kérlek adj erőt, hogy minden nap tökéletesebben tudjak a mennyei Atya törvényeinek eleget tenni!

Horváth István Sándor: Szívem első
gondolata 2018

A winter scene with snow-covered trees and a building, with a yellow circle containing the text 'MONDD EL!'. The background is a blurred winter landscape with snow-covered trees and a building. A large yellow circle is centered in the image, containing the text 'MONDD EL!' in white, bold, uppercase letters. The text is slightly shadowed to stand out against the yellow background.

MONDD EL!



BESZÉLGESSÜNK!



**KÉRDEZZ!
FELELEK.**

**GONDOLKODJ
EL!**

NEK2020



**KÉRDEZZ!
FELELEK.**



HANGOLÓDJ RÁ!

Egy tervem, amit régóta szeretnék megvalósítani.

Valami, amit a szüleimben becsülök.

Gondolataim a barátságról.

Szólíts meg valakit és ajánld fel neki, hogy kérdezzen tőled valamit!

Valami, ami önmagamban zavar.

A kérdések a HANGOLÓ című kártyajátékból származnak.



An aerial photograph of a wide river with a yellow circular overlay in the center. The text 'GONDOLKODJ EL!' is written in white inside the circle. A large yellow semi-circle is on the left side of the image. A small white arrow icon is in the bottom left corner.

GONDOLKODJ EL!

TENNIVALÓIM ADVENTBEN

Végezd el a szentgyónást, hogy tiszta lélekkel felkészülj Jézus születésére! Merd lerakni bűneidet, lelki terheidet a szentgyónásban a papon keresztül Isten elé, hogy új eséllyel vágj neki az Istennek tetsző életnek!

Személyesen és a családban is figyelj arra, hogy benned és kapcsolataidban növekszik-e a fény, erősödik-e Isten jelen-léte. Szakíts időt a családodra, beszélj a szüleiddel, kérdezd meg tőlük, hogy miben tudsz nekik segíteni!

Cédulákra felírjuk egymás nevét és kihúzzuk azokat egy kalapból. Természetesen egymásnak nem áruljuk el, hogy milyen név állt a papíron. Az a feladatunk, hogy az elkövetkező napokban karácsonyig örömet, meglepetést szerezzünk, kedveskedjünk az illető személynek, az angyalkája legyünk.

The background features a scenic view of a road lined with trees in autumn, with warm orange and yellow foliage. A large, semi-transparent olive-green circle is centered on the image, containing the text 'NEK2020'. In the top-left corner, there is a partial view of a blue and white circular logo. A small navigation arrow icon is located in the bottom-left corner.

NEK2020

NEKed! - Veled!

Mit mond NEKed a Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus felkészülési éve?

Gyerekeknek szervezhetünk betlehemezést, akik a jelentkező családokhoz elmenve előadják Jézus születését.

Egy csendes ima, szentségimádás során átgondolhatom, van-e az életemnek olyan területe, amely rendezésre szorul? Mit jelent számomra az életrendezés?

Egy rövid templomlátogatás során átgondolhatom: milyen akadályok állnak imaéletem útjába? Mi tudná segíteni imaéletem fejlődését?

Teremthetünk alkalmat a kölcsönös kienegesztelődésre a családban (a szülőknek egymás között, a szülők, a gyermekek és a nagyszülők között).





**GYERE
JÁTSZUNK!**



JÁTÉK IDŐ



Ez az én
székem

1

Három szó

2

Ház, fa,
kutya

3

**Ez az én
székem**

1

Körben ülünk egy- egy széken, az egyik szék üres, és egy valaki áll a kör közepén. Az üres széktől jobbra azt mondja az első játékos, hogy "ez az én székem", a második ember (az első játékos székére) azt mondja, hogy "ez az én székem", majd a harmadik ember azt mondja, hogy ez "xy széke" (xy=a körben ülők közül valaki) és annak oda kell mennie, és le kel ülnie a székre. Nehezítés, hogy a körben álló feladata, hogy minél előbb leüljön, még mielőtt az adott üres székre valaki ne mondja, hogy ez az én székem, vagy ez xy széke.

Három szó

2



Ház, fa,
kutya

3

Mindenki választ magának egy párt. A párok leülnek egymás mellé úgy, hogy térdük érjen össze. A térdükre tesznek egy alátétet, és arra egy A/4-es lapot. Mind a ketten megfognak (összesen) egy darab tollat. Ezután a csoportvezető megkéri a párokat, hogy mindeki hunyja be a szemét, és képzeljen el egy tájat, benne egy házzal, a ház mellett egy fával és egy kutyával. Egy perc után a csoportvezető arra kéri a párokat, hogy szavak nélkül kezdjenek el rajzolni egy képet, amin egy ház, egy fa és egy kutya van. Természetesen a tollat együtt fogják.

A játék végén beszéljük meg a tapasztalatokat: Ki mit érzett a feladat végzése közben? Beszéljük meg, hogy kinek az elképzeléséhez hasonlít jobban az elkészül mű. Miért?



**MESÉLEK NEKED
EGY TÖRTÉNETET**

Tanulságos történetek és mesék



Történet

Kérdéseink a
történettel
kapcsolatban

A pásztor

Egy ember lelkét folyton sötét gondok nyomasztották. Nem tudott hinni a jóságban. Képtelen volt rá, hogy bizzon Isten jóságában és szeretetében.

Egy napon, gyötrő gondolatai közepette felkapaszkodott a faluját körülvevő dombok egyikére és összetalálkozott egy pásztorral.

A pásztor derűs nyugalommal sétált hazafelé. Észrevette azonban, hogy a szembejövő tekintete milyen kétségbeesett, és megkérdezte tőle:

-Barátom, mitől vagy ennyire elkeseredve?

-Végtelenül elhagyatottnak érzem magam.

- Én is egyedül vagyok, mégsem szomorkodom.

-Talán mert téged Isten kísér...

-Eltaláltad!

-De én Isten nélkül vagyok. Nem tudok hinni a szeretetében. Hogy lehetséges, hogy minden egyes embert szeret? Hogy lehetséges, hogy szeret engem?

-Látod-e az összes házat? És látod-e a házakon az ablakokat?

-Mindent látok.

-Akkor hát ne búsulj. A nap is egyetlen, de minden egyes - még a legkisebb és a legeldugottabb - ház ablakán is minden hajnalban beragyog. Ta talán azért vagy ilyen kétségbeesett, mert zárva tartod az ablakodat.

-Hol lakik Isten?

Kozk rabbi ezzel a kérdéssel lepte meg tudós vendégeit. Azok nevettek rajta:

-Miről beszélsz? Hiszen az egész világ tele van az ő dicsőségével!

A rabbi maga válaszolta meg a kérdést:

-Isten ott lakik, ahová beengedik.

Kérdéseink a történettel kapcsolatban

Életed mely területét kell átadd az Isten irányításának?

Mi az eredménye annak, ha Istenbe veted a hited a száraz időszakokban is? Milyen változással jár ez számodra? Hogyan változtatja meg a körülményeidet?

Mi tart vissza attól, hogy átengedd az életedet Istennek?

